

福布斯中国发布2019名人榜 吴京黄渤胡歌位列前三

商业价值是对名人在过去一年的工作内容和数量等情况，做出直观体现。日前，福布斯中国发布2019名人榜，来自大陆地区与港澳台地区的上榜名人数量分别为86人和14人，占比差异明显，大陆地区造星实力依然不可小觑。在年龄分布上，中生代艺人依然是中流砥柱，低年龄层名人数量增多是一大明显变化。80后名人占比最大，有39位。90后上榜者占比近1/3，31人中近半数为新上榜者，包括多位新生代偶像艺人。00后上榜者新增至3位。男性占比更多，女性厚积薄发。在榜单中，男性数量为65人，占比超过3/5。但值得注意的是，在今年新上榜者中，男女比正在渐渐缩小，女性力量正在崛起。

□ 综合

吴京登顶榜单榜首

说到中国内地票房史上排名前两位的电影，都离不开吴京的名字。《流浪地球》作为今年春节档的冠军之作，宏大的制作场面和热血的故事情节，让世界看到了中国科幻电影的力量，也再一次点燃了国人浓厚的爱国情怀。流浪地球最终收获票房46.55亿元，仅次于由吴京自导自演电影《战狼2》的56.8亿元。《流浪地球》之后，吴京又去冰天雪地的珠穆朗玛峰拍摄新片《攀登者》，再次挑战、颠覆自己。该片目前已杀青，定档下半年，令人期待。

尝试转型获赞，敢于突破才更有收获。“演而优则导”的代表黄渤，去年奉献了自导自演的第一部电影《一出好戏》，最终收获票房13.51亿，位列2018全年内地票房榜第12名。同样在转型之路上取得不错成绩的胡歌，2019上半年在所有人的意料之外，带着他的大银幕处女作《南方车站的聚会》入围本届戛纳主竞赛单元。

90后“小花”周冬雨势头正劲。作为今年榜单排名第一的女性，周冬雨正是当下内地年轻新势力的代表人物之一。搭档“四字弟弟”易烱千玺主演电影《少年的你》，备受瞩目。主演电视剧《幕后之王》登陆东方卫视、北京

卫视双台开年黄金档，半个娱乐圈都在热捧，足见“小黄鸭”的圈内人缘之好。更在2019上半年末，拿下宫崎骏动画电影《千与千寻》女主角“千寻”的中文版配音。

“现象级”剧集热播 演技为王

电视剧制作回归内容。“现象级”剧集热播，演技为王。2018下半年播出的《延禧攻略》意外爆红，不仅捧红了女主角魏璎珞的扮演者吴谨言，令其商业价值成倍飙升，剧中的配角秦岚、聂远亦凭借此剧时隔数年后迎来“第二春”。在这个更注重内容的时代，一部“话题剧”带来的流量不可小觑。电影《超时空同居》让网友爱上了雷佳音暖心大叔的形象，《长安十二时辰》奉献颠覆性表演，获赞无数。2019上半年最火原生家庭剧《都挺好》给了姚晨一次“翻红”的契机，《怒晴湘西》的潘粤明亦是如此。

“养成类”选秀综艺爆火，偶像的诞生与衰落。2018年被称为“偶像元年”。年初，一档男团选秀综艺《偶像练习生》的热播，令C位出道的蔡徐坤“开天辟地”成为偶像第一人。紧随其后的女团选秀综艺《创造101》播出，再将这一“养成系”追星热潮掀高。《创造101》收官之夜诞生了超过200个相关微博热搜词条，全民转发“锦鲤”杨超越，草根女孩逆袭成团，这一切，无一不在描绘着2018年国内偶像产业前所未有的高光时刻。

体育名人再上榜

今年上榜的运动员有两位，分别是足球运动员武磊和前乒乓球世界冠军张继科。今年初，武磊转会到西班牙人队，根据德国数据网站《转会市场》的预测，其身价至今已至千万欧元，是当下国内身价最高运动员。阔别赛场数月的张继科，一只脚已经踏进了娱乐圈，身影频繁出现在大众视野中。参加了包括《吐槽大会》和《向往的生活》在内的多档综艺，和景甜的恋情更是赚足眼球。



安徽“金花”朱琳幸运递补出战美网

星报讯(记者 江锐) 今年最后一项大满贯赛事美网开战在即，很多原本报名参赛的选手都根据各自身体的恢复情况在美网之前决定是否参赛。近日，20岁的美国天才少女贝利斯宣布退赛，这让安徽“金花”朱琳成为了幸运儿，她得以作为替补球员幸运地进入到今年美网的女单正赛。

今年此前的三大满贯赛事朱琳全部进入到正赛，但是她却都遗憾地止步正赛首轮。在澳网朱琳三盘苦战不敌加斯帕艳止步首轮，在法网女单首轮朱琳面对的是贝古，结果她以两个1:6惨败给了对手。温网女单首轮朱琳面对的是3号种子卡·普利斯科娃，在第二盘比赛朱琳一度将比赛拖入抢七，但她还是不敌卡普止步首轮。

在进入美网正赛之后，朱琳将争取个人在大满贯正赛的首场胜利。在此前朱琳总共6次出现在大满贯正赛的比赛当中，但是在这6次她全都遗憾输掉比赛止步首轮。以朱琳的状态和实力而言，她想要在美网拿到个人大满贯首胜将会困难重重。

随着朱琳进入到美网正赛，今年美网将会有5位中国“金花”征战正赛。这其中王蔷、郑赛赛、张帅和王雅繁都是靠排名直接晋级。此外，在美网资格赛当中还有包括王曦雨、王欣瑜等在内的8位中国“金花”征战。

用北京奥运点燃国人记忆 宁浩与葛优首合作打造献礼喜剧

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，作为电影《我和我的祖国》故事之一，由导演宁浩执导的《北京你好》曝预告片，并发布故事海报及主演葛优、王东、龚蓀苾的角色海报。

影片讲述的是葛优饰演的出租车司机意外获得2008年8月8日北京奥运会开幕式门票，从而发生的一系列啼笑皆非的故事。预告中，葛优饰演的出租车司机搞笑台词不断：“您说我这奥运开幕式门票搁哪个合适呢？”“要是能跟艺谋合个影就更完美了”。通过葛优幽默搞笑一口京片子的诙谐演绎，一个充满市井气息的普通老北京人形象呼之欲出。

宁浩与葛优首度合作打造献礼喜剧，拍摄过程中，导演宁浩与主演葛优认真打磨每一个表演细节，从台词到动作都保留了宁浩一贯“疯狂”喜剧的风格，加上葛优独具特色的“葛式幽默”，极具笑点，提到与葛优的合作，导演宁浩表示：“葛优老师的表演非常精彩，只能用完美来形容，超出我剧本想要塑造的人物，我想要十分，他给我二十分。”

一个擅长拍摄喜剧类型的导演，一个擅长塑造喜剧角色的演员，借新中国成立70周年契机，首次合作打造的不一样的献礼喜剧也引发了众多网友的期待：“这两人合作一定妙语连珠、非常快乐！”“宁浩葛优真是绝配！”影片将于10月1日国庆档全国公映。

备战东京奥运 中国举重队安徽“表信心”

星报讯(记者 江锐) 作为备战2020年东京奥运会的“梦之队”，中国举重队目前正在岳西石关训练基地转训。近日，中国举重队全体人员在转训期间，由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主任周进强带队，前往大别山最高峰白马尖，开展“祖国在我心中”主题教育党建活动。

大别山最高峰白马尖是大别山的象征，也是六安市爱国主义教育基地。中国举重队本次前往白马尖党建活动，正是站在这一历史的高度，通过在大别山之颠白马尖观看大转折的系列电影和交流心得等方式，让每位运动员从中国举重发展史的高度，明确自己承担的使命，激发斗志，提升决胜东京奥运的决心和信心。

中国举重队一行还来到了霍山红色中心纪念园的“红源广场”，参观了历史丰碑柱、八块革命史记墙、

大别山革命英雄群雕、大别山革命史浮雕墙、舒传贤烈士雕塑等红色主题碑，又参观了霍山革命纪念馆，跟随着“曙光初现、星火燎原、红旗飘扬、共御外侮、逐鹿中原、红源流长、永远缅怀、情系老区”八个主题重温了霍山知名革命烈士图片850多张，馆藏大刀、长矛、手枪等革命文物100余件。全体党员以崇敬的心情，由奥运冠军邓薇和孟苏平为代表，给烈士们敬献了花篮，并重温入党誓词。

活动结束后，中国举重队运动员纷纷表示，本次活动不仅对烈士无私奉献、敢于牺牲的革命精神有了更加深切的感触，更深刻体会“为国而战”的意义和使命，也让他们在美丽的白马尖拥抱自然、调整身心，接下来将用更优异的成绩实践初心，以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志去备战9月份的世界锦标赛，2020年决胜东京奥运，铸就中国举重新辉煌。

《名侦探柯南：绀青之拳》定档

星报讯(记者 吴笑文) 电影《名侦探柯南：绀青之拳》昨日正式定档9月13日，与广大粉丝相约中秋。这也让影片成为有史以来最早引进内地的柯南剧场版。

此次第23部的柯南剧场版，讲述了寻找19世纪末随着沉船沉入海底的蓝宝石“绀青之拳”的故事。影片中，柯南和怪盗基德被卷入滨海湾金沙酒店的杀人事件中，同时基德在尝试盗取宝石的过程中，却遭到最强空手道京极真的阻挠，首次齐聚海外新加坡的三人，故事将如何开展？一场巨大的阴谋正在逐渐将他们裹挟。

影片自于日本国内上映以来，便凭借超高人气在多地刷新系列票房纪录。电影在日本上映数月已突破91.2亿日元大关，成为柯南剧场版最高票房收入；同时在全球多个国家和地区，都获得超高口碑与刷新了票房纪录，观影热度居高不下。有网友称：“近年看过最好看的柯南剧场版，场面依旧震撼，难得的是这一次的推理也很有趣。”同时不少影迷表示“对基德与柯南一起飞翔的画面印象深刻”，“也是真切感受到京极真前所未有的拳头威力”。